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Domeniu:
PROBĂ SCRISĂ
· Toate subiectele sunt obligatorii. 
· Timpul  efectiv de lucru este de 1 oră.
Itemi cu alegere multiplă
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Itemi care implică rezolvarea de probleme
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Notă Se acordă  0,5 puncte pe răspuns corect pentru întrebările de la 1 la 10, 1 punct pe răspuns corect pentru  intrebările de la 11 la 14 și 1 punct din oficiu.

Varianta de subiect cuprinde 14 itemi din care 10 itemi cu alegere multiplă, cu un singur răspuns corect şi 4 întrebări care implică rezolvarea unor probleme simple, în care să se aplice minim doua formule.
      Recomandări privind modul de tehnoredactare:
Font : TNR 12
Margini pagină: 

· Sus – 2cm
· Jos 2cm
· Stânga 2cm
· Dreapta 2cm
Subiectele şi baremul se trimit până la data de 10.04.2016. în formt  electronic la adresa : bostan_elena@yahoo.fr
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Domeniu:

PROBĂ SCRISĂ

Barem de corectare şă notare

Itemi cu alegere multiplă

Se acordă  0,5 puncte pe răspuns corect, pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte
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Itemi care implică rezolvarea de probleme

Se acordă  1  punct  pe răspuns corect, pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte
11
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Exemple de subiecte

Itemi cu alegere multiplă

1. Elementul pasiv de circuit electric a cărui funcţionare se bazează pe proprietatea materialelor conductoare de a opune o rezistenţă la trecerea curentului electric printre ele, se numeşte.
a) bobină;

b) condensator; 

c) rezistor;  

d) generator de c.c
Itemi care implică rezolvarea de probleme

11.Dacă la bornele unei rezistente un voltmetru indică Um= 9V, în loc de U0= 8V, atunci eroarea relativă de măsurare este: 

a. 14%;

b. 11%;

c. 15%;

d. 12,5%.

Barem de corectare

1-c;

11-d
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